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cOMAD 

03 de dezembro de 2025 

Conselho Municipal de Politicas 
sobre Álcool e Outras 

ATA DA 124ª REUNIĂO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS 
SOBRE ÁLCOOLE OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Parágrafo 1°: As oito horas e cinquenta e sete minutos do dia três de 
dezembro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a 124ª (centésima vigésima 
quarta) reunião ordinária do Conselho Municipal de Politicas Sobre Álcool e 
outras Drogas COMAD do municipio de Bragança Paulista no Centro de 
Convivência do ldoso - Marli Turricelli Penteado, situado a rua Jorge Abräo 
Judar, n°02 Jardim América (junto a SEMADS). Parágrafo 2°: Sob a conduçäo 
do presidente Jorge Luis Martin, com a presença dos conselheiros titulares 
Vivian Bertelli Ferreira de Oliveira (Secretaria Municipal de Ação e 
Desenvolvimento Social - SEMADS), Maria Carolina Dell'Orti (Secretaria 
Municipal de Segurança e Defesa Civil), Damásio Sacrini (lnstituto Federal -
IFSP), Camila Arêas Araújo e Silva de Melo (APSIBRAP), bem como a 
presença dos conselheiros suplentes Luis Henrique Rodrigues dos Santos 
(Secretaria Municipal de Saúde), teve início a 124ª (centésima vigésima quarta) 
reunião ordinária do Conselho Municipal de Políticas Sobre Alcool e outras 
Drogas - COMAD. Parágrafo 30: Justificaram as ausências os (as) 
conselheiros (as) Dra. Tatiana Bigon Antunes Rodrigues (Secretaria Municipal 
de Assuntos Juridicos), Dra. Juliana Scotti Santos (OAB), Simone Aparecida 
Pinheiro de Souza Bueno (COMENOR). Parágrafo 4º; O presidente agradeceu 
a participação de todos e, após a verificação de ausência de quórum 
regimental necessário para dar aberto os trabalhos será feita apenas uma ata 
técnica da reunião 124ª para deixar registrado os assuntos discutidos. 
Lembrando conforme consta no Regimento Interno sobre seu funcionamento é 
necessário a presença de 8 (oito) conselheiros: "As reuniões serão iniciadas 
com a presença mínima da metade e mais um dos seus membros (50% mais 
um)". Lembro também que a ata da reunião ordinária 123ª não será deliberada 
pela ausência de quórum regimental, ficando para ser deliberada na reunião 
1252, Parágrafo 50. Jorge pede um Minuto de Silêncio em respeito ao 
falecimento do pai da conselheira Juliana e assessor da Prefeitura de Bragança 
Paulista, Senhor Nivaldo de Oliveira Lacerda. Parágrafo 6°: Com a palavra o 
presidente informa que o Projeto de Lei do COMAD. Será dado andamento 
conforme os protocolos necessários para aprovação dos vereadores da 
Câmara Municipal. Parágrafo 7°: Jorge fala que a Secretaria de Educação está 
realizando alguns trabalhos em conjunto com o Serviço Especializado em 
Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho - SESMET, é o setor da 
Prefeitura responsável pela saúde e segurança dos servidores municipais. Na 

oportunidade conversou com a responsável do setor, a senhora Lorena com 
relação aos trabalhos que o COMAD realiza na Semana de Prevenção. Explica 
que o responsável pelo RH da prefeitura já tem um trabalho focado "selo 
amarelo'. Será feito uma reunião para fortalecer os trabalhos da prefeitura e 
COMAD. Fala que compõe os Conselhos de Esporte e Juventude, onde já foi 
falado em fortalecer também os trabalhos em conjunto. Ressalta que o foco do 
trabalho do COMADé prevenção. Convida a todos para participarem dia 08 no 
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cOMAD 

03 de dezembro de 2025 

Conselho Municipal de 
sobre Alcool e Outras Dros 

ATA DA 124a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS 
SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Posto de Monta a apresentação do trabalho que tem na Secretaria de 
Educação, chama-se "Musicalizando", esse trabalho foca no preparo das 
crianças para a música. Bragança tem uma referência de bandas de músicas 
muito grande. Sugere conversar com a Dirigente de Ensino para ampliar o 
trabalho porque apenas uma escola do Estado que tem esse trabalho. Será 
cobrado os representantes da Diretoria de ensino para estarem mais presentes 
nas reuniöes. Fala que tem muito trabalhos que estão sendo realizados na rede 
municipal como o trabalho JEP (Jovem Empreendedor), está ligado ao SENAI. 
os alunos são preparados nas escolas e fazem uma feira onde vendem os 
produtos produzidos por eles mesmos. Sugere chamar para participar das 
reuniões o Secretário de Cultura para criar na Semana de Prevenção algumas 
atividades de teatro. Parágrafo 8°: Jorge fala que a próxima reunião será dia 
07 de janeiro. E uma data que a maioria está de férias. Explica que irá manter a 
data porque já foi definido e publicado o calendário das reuniões ordinárias. 
Parágrafo 9°: O conselheiro Luis, representante da Secretaria de Saúde 
pergunta o que estaria faltando no seguimento sociedade civil para essa 
pessoa compor poder falar em nome de um pessoal grande que tem o retrato 
da cultura. Jorge fala que o Conselho é aberto para a participação popular. 
Explica que uma das propostas para a Semana de Prevenção é chamar 
representantes das escolas de samba. Sugere também convidar 
instituições, PROERD etc., para participarem. O pleno discute sobre essa 
questão. Luis sugere ter representantes como da USF, escolas de samba. 
Jorge fala que com relação a USF pode ser feito uma parceria com 
representantes relacionados a saúde. Cita vários exemplos de ações que 
podem ser feitas como pesquisas através da ferramenta Google Forms. Todas 
as ações que o COMAD realizar será documentado. Jorge pergunta ao pleno 
se a reunião do mês de março/2026 pode ser realizada na sede da Secretaria 
Municipal de Segurança com o objetivo de apresentar o trabalho do Conselho e 
conhecer o trabalho realizado pela Secretaria de Segurança. A conselheira 
Maria Carolina fala sobre um dos trabalhos que a Secretaria de Segurança 
realiza, "Muralha Digital" é uma ferramenta de segurança pública que usa 
tecnologia de ponta para criar uma rede de monitoramento mais eficiente, 
integra câmeras municipais incluindo leitura de placas e reconhecimento facial 
ao sistema de segurança pública para identificar pessoas foragidas, veículos 
roubados e outros crimes. Explica que ao lado da Secretaria de Segurança 
está a Secretaria de Morbilidade Urbana. Sugere que o Conselho convide 
representantes da Secretaria de Morbilidade para falar sobre o trabalho que 
realizado. Jorge pede que seja feito um oficio e encaminhado ao Secretário de 
Segurança e Defesa Civil, Coronel Américo Massaki Higuti solicitando 
autorização do espaço para realizara reunião do COMAD no mês de março. 
Sugere que a reunião do mês de abril seja realizada no CAPS - Centro de 
Atenção Psicossocial. Parágrafo 10: 0 presidente abre espaço para 

as 
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Carmem Silvia Guariente 
Secretaria Municipal de Saúde 

ATA DA 124° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLİTICAS 
SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Jorge Luís Martin 
Secretaria Municipal de Educação 

considerações finais, e nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, agradece mais uma vez a presença de todos, sendo a 
reunião encerrada às nove horas e quarenta e sete minutos, e eu Tatiana Bigon 
Antunes Rodrigues, lavrei a referida Ata (124) a partir de gravação. A lista dos 
conselheiros participantes, devidamente assinada, segue como parte integrante 
desta Ata. 

Vivian Bertelli Fèrreira de Oliveira 
Secretaria Municipal de Ação e Desenvolvimento 
Social - SEMADS 

Caroline de Oliveira 

03 de dezembro de 2025 

Secretaria Municipal da Juventude, Esportes e 
Lazer 

Maria Carolinaell'Orti 
Secretaria Municipal de Segurançae Defesa Civil 

Dra. Tatiana Bigon Antunes Rodrigues 
Secretaria Municipal de Assuntos Juridicos 

Isabel Cristina da Costa 
Diretoria Regional de Ensino 

Dra. Juliana Scotti Santos 
OAB –Ordem dos Advogados do Brasil 

Secretaria Municipal de Saúde 

Rodrigo Bernuccio 

Luís Hehque Rodrigues dos Santos 

Secretaria Municipal de Educaçāo 

Francine Aparecida Pereira 

cOMAD Conselho M 

Danielli Priscila da Silva Quirino 
Secretaria Municipal de Ação e Desenvolvimento 
Social - SEMADS 

Lazer 

sobre Alcooal de 
Poliíticas 

e Outras Drogas 

Secretaria Municipal da Juventude, Espotes e 

Alexsandro Olegário da Silva 

Erica da Silva Lima 

Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Civil 

Andresa Ribeiro Onji 
Diretoria Regional de Ensino 

Secretaria Municipal de Assuntos Juridicos 

Dra. Cinthya Sabrina B. A. Siqueira 
OAB -Ordem dos Advogados do Brasil 
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Damásio Sacrini 
Instituto Federal- IFSP 

ATA DA 124ª REUNIĀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLITICAS 
SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Simone Ap. Pinheiro Souza Bueno 
COMENOR 

Prof. Vagner Donizete T. Ferreira 
Fatec- Bragança Paulista 
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Camila Arêas Araújo e Silva de Melo 
APSIBRAP 

Marilene E. da Silva Mendes Santos 
Acohab 

Ricardo Tadeu Deri 
Comunidade Maranata Ora Vem 

Cecilia dos Reis Pires 

Cristiano Santana Cunha de Oliveira 
Instituto Federal - IFSP 

COMENOR 

Fatec - Bragança Paulista 
Prof. Me. Roberto Batista Cordeiro 

Maruan Moufid Doher 
APSIBRAP 

cOMAD 
Conselho Municipal de Poliíticas 
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Fernando Fagundes de Lima 
Acohab 

Dra. Giselle Schutz Deri 
Comunidade Maranata Ora Vem 
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